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Информация об Академии креативных индустрий

Академия креативных индустрий – это проект Агентства развития Норильска. Цель – формирование проектных команд для организации и проведения масштабных городских и не только событий. В рамках 2020 года планируется провести два образовательных курса: event-компетенций и декоративно-прикладного искусства.
Обучение на первом стартовало в конце марта и продлится до декабря. По итогам курса предстоит сдать экзамен и пройти собеседование. Выпускники, успешно прошедшие обучение, войдут в состав проектных команд, которые смогут не только реализовывать уже существующие ежегодные события, но и запустить с нуля новый проект.
Набор в группы на второй курс Академии креативных индустрий начнется во второй половине года. 

Агентство развития Норильска учреждено Администрацией города Норильска, ПАО "ГМК "Норильский никель" и Благотворительным фондом Владимира Потанина с целью создания условий для устойчивого социально-экономического развития города Норильска в долгосрочной перспективе, развития социальной среды, роста человеческого капитала. 
В числе ключевых задач Агентства – запуск проектов экономической диверсификации 
и преобразования городского пространства, формирование благоприятного инвестиционного климата в городе, поддержка среднего и малого предпринимательства, содействие занятости и самозанятости населения, продвижение локальных продуктов и услуг на внешние рынки, развитие туристического потенциала, вовлечение жителей в городские преобразования.
Приоритетные направления деятельности Агентства:
•	развитие бизнес-среды;
•	инвестиции;
•	развитие городской среды;
•	развитие туризма;
•	социокультурные и образовательные проекты.
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